



»Za spas industrije i radnih mjesta«!

Sisak, 1. svibnja 2015.

Obilježavanje Međunarodnog praznika rada, 1. svibnja, i prosvjedni skup u organizaciji pet sindikalnih središnjica ove će se godine održati u Sisku.

Sindikanci i radnici će se okupiti na sisačkoj gradskoj tržnici od 9 do 10 sati, između 10 i 10,30 sati formirat će prosvjednu povorku i krenuti gradskim ulicama prema Velikom Kaptolu, gdje će biti održani prigodni govori.

Proglas Jožeka Poštara

MEĐUNARODNI PRAZNIK RADA

Međunarodni praznik rada! Kako to gordo zvuči! Obilježava se, na ovaj ili onaj način, posvuda u svijetu, i na Zapadu i na Istoku. Kod nas se proteklih godina, nakon što je u počecima hrvatske države bio ignoriran i zanemaren, slavje uglavnom svelo na piknike s neizostavnim grahom s kobasicama, uz ispijanje piva ili vina te zabavu. A spomen je to na žrtve radničkih nemira u Chicagu 1. svibnja 1886. godine. Tražili ljudi osmosatno radno vrijeme, ali ih je u nemirima i sukobu s policijom više od dvjesto ubijeno. Njihova žrtva počela se obilježavati od 1889., a u Hrvatskoj već godinu dana kasnije, i to u parku Maksimiru.

Do devedesetih godina, za Prvi maj, kako se praznik tada posvuda nazivao, održavali su se masovni skupovi koje su organizirali uglavnom sindikati. Bilo je i mimohoda s bakljadom i vatrometom. Radnici iz pojedinih poduzeća na mjesto zborovanja dolazili su u povorkama noseći zastave pjevajući: „Drugarska se pjesma ori, pjesma koja slavi rad, srce gromko nek nam zbori, da nam živi, živi rad!“ U neovisnoj državi Hrvatskoj radnika je nestalo; mislim na stvarni nestanak brojnih poduzeća, a samim time i tisuće radnih mjesta!

Glas za porciju graha i pol para kobasa. Možda k tome i još čaša piva!

Svim radnicima HP-Hrvatske pošte čestitamo 1. svibnja, Međunarodni praznik rada

10 NAJGORIH I NAJBOLJIH POSLOVA

Portal CareerCast proveo je istraživanje po kojem je ocijenio čak 200 različitih zanimanja u više kategorija, kako bi došao do liste najboljih i najgorih zanimanja u 2015. godini. Ocjenjivao se radni okoliš, zarada, stres, i izgledi za gubitak posla.

Prema više kategorija u svakom od kriterija CareerCast je došao do liste top 10 najboljih i najgorih poslova prošle godine.

Najgori poslovi: novinski izvjestitelj, drvosječa, djelatna vojna osoba, kuhar, televizijski ili radijski voditelj, novinski fotograf, zatvorski čuvar, vozač taksija, vatrogasac, **poštar**.

Najbolji poslovi: aktuar, audiolog, matematičar, statističar, biomedicinski inženjer, informatolog, zubni tehničar, programer, radni terapeut, analitičar računalnih sustava.

izvor: <http://www.jutarnji.hr/>

UČINKOVITOST POŠTARA, III dio

U prethodnim brojevima Indexpressa objavili smo izvratke iz Kriterija za organiziranje dostavnog područja, kako bi poštonošama približili način izračuna učinkovitosti. Na mnogobrojna pitanja radnika imamo samo djelomične odgovore iz razloga što nam izračun putem MMR-a i MIPS-a nikad u potpunosti nije prezentiran. Iščitavanjem kriterija nedostaje pokazatelj dopunske norme, odnosno niz elemenata poput: uvećanja za loše vremenske uvjete, prijeđeni put po dvorištima i stepeništima, eventualno povećanje norme minuta zbog kvara na motorima, odluke o priznavanju 50% puta na drugi dio rajona za rajone gdje je uvedena A/B dostava i niz drugih situacija koje su poštonošama svakodnevnica...

Smatramo da bi se bolja učinkovitost postigla transparentnim pokazateljima s raščlanjenim elementima poput nekadašnjih normi, na primjer:

Obične pošiljke iznesene na dostavu (prije 0,23 a sada 0,20 norma minuta) sastojale su se od:

1. Preuzimanje pošiljaka od odjela

i raspoređivanje po ulicama i kućnim brojevima

2. Brojenje pošiljaka

3. Uručenje pošiljaka (sačinjavanje svežnjeva i stavljanje u torbu, odnosno vreću, pražnjenje dostavnog depoa i vraćanje neuručenih pošiljaka.

Također smo mišljenja da bi se podjelom norma na osnovne elemente; prijeđeni put i norme za dostavu, postigla bolja preglednost ponovnim uvođenjem podjele norme za dostavu na pripremu, dostavu i obračun.



Mišljenja sam da je nekada bilo bolje! Nekadašnje su norma minute bile bolje i realnije! Osobito je meni bilo bolje; jer sam bio petnaest godina mlađi, ljepši, zdraviji i tada me norma minute uopće nisu zanimale! Ali danas, danas mi uz moju kostobolju nekadašnjih 0,23 pretvorenih u današnjih 0,20 izgleda kao da je to 0,10 norma minuta!

Vaš poštar Jeremija

dodijeljena priznanja za postignuća u zaštiti na radu

❑ Cvetan Kovač dobitnik priznanja za postignuća u zaštiti na radu

Svečano obilježavanje međunarodnog Dana zaštite na radu i nacionalnog Dana zaštite na radu, održano je 28. travnja 2015. godine, u organizaciji Nacionalnog vijeća za zaštitu na radu i Ministarstva rada i mirovinskog sustava.

Tom prigodom, zamjenik ministra rada i mirovinskog sustava, gospodin Božidar Štubelj, istaknutim je osobama uručio nagradu i priznanje za ostvarene značajne rezultate i postignuća u zaštiti na radu i unapređivanje sustava zaštite na radu u Republici Hrvatskoj.

Jedan od trojice ovogodišnjih laureata je Cvetan Kovač iz Čakovca, dugogodišnji član Republičkog sindikata radnika Hrvatske koji je već niz godina radno aktivan u zaštiti na radu, obavljajući poslove koordinatora Središnjeg povjereništva radnika za zaštitu na radu u HP-Hrvatskoj pošti d.d..

Svojim dugogodišnjim predanim radom, od 1997. godine do danas,

u svojstvu predstavnika radnika, povjerenika radnika za zaštitu na radu, sindikalnog povjerenika RSRH-a i člana radničkog vijeća, ostvario je postignuća koja su bitno unaprijedila sustav zaštitu na radu u HP-Hrvatskoj pošti d.d., te u ostalim poslovnim sustavima u kojima djeluje naš sindikat.

Promiče također i značenje i ulogu radničkih predstavnika, te potiče uspostavu i unapređenje socijalnog dijaloga na nacionalnoj i lokalnoj razini. Upravo svojom kreativnošću, inovativnim prijedlozima za unapređenje sustava zaštite na radu u Republici Hrvatskoj, te uspostavom mehanizama i instituta doprinosi postizanju dogovora Vlade, sindikata i poslodavaca.

Kao predstavnik sindikalne središnjice, Nezavisni hrvatski sindikati, aktivno sudjeluje u radu Nacionalnog vijeća za zaštitu na radu, te u sklopu rada Nacionalnog vijeća potiče poduzimanje djelotvornih mjera za unapređivanje sustava za zaštitu na radu u Republici Hrvatskoj, kao i donošenje Nacionalnog plana zaštite na radu za razdoblje 2014. – 2020. godine.

Čestitamo!

Među ovogodišnjim dobitnicima priznanja za ostvarene značajne rezultate u zaštiti na radu, dvojica dolaze iz HP-Hrvatske pošte d.d. **Na prijedlog Europskog društva inženjera sigurnosti, priznanje je dodijeljeno i kolegi mr.sc. Ivanu Manceu, voditelju Odjela zaštite na radu, zaštite od požara i ekologiju.**

Rast paketskog poslovanja

Svjetski trendovi rasta paketskog prometa i e-commerca zamjetni su i u Hrvatskoj, budući da se bilježi veliki porast paketskog poslovanja u odnosu na prethodne godine. Hrvatska pošta prošle godine ostvarila je skok od čak 96 % u broju poslanih paketa u inozemstvo, a u broju prispjelih paketa iz inozemstva čak 70 % u odnosu na 2013. godinu.

Naravno, većinom se radi o paketima poslanim iz Kine, među poštarima popularno zvani „kinezići“, koji su na početku „kineske revolucije“ bili mali, slatki paketići, a u međuvremenu su se pretvorili u sve glomaznije i teže pakete.

Završeno projektiranje sortirnog centra!

Lokacija budućeg centra u Velikoj Gorici je idealna iz perspektive prometne povezanosti, u njemu će se centralizirati obrada svih poštanskih pošiljaka, te omogućiti visoki stupanj strojne obrade. Izgradnja centra započet će kada HP-Hrvatska pošta d.d. bude u mogućnosti financijski podnijeti investiciju veću od 300 milijuna kuna.

FOND SOLIDARNOSTI U 2014. godini

Republički sindikat radnika Hrvatske svim svojim članovima omogućio je dodjelu i korištenje nepovratnih novčanih pomoći, a koje vam u vidu izvješća za 2014. godinu prikazujemo u tablici:

Vrsta pomoći	Broj isplaćenih pomoći	Ukupan isplaćeni iznos u kunama
Bolovanje preko 180 dana	242	363.000,00
Kućna posjeta	218	65.300,00
Djeca bez roditelja	11	7.700,00
Liječenje u toplicama	4	1.120,00
Odlazak u mirovinu	35	35.000,00
Porodni dopust do 6 mjeseci	57	39.900,00
Porodni dopust 9 mjeseci	43	30.100,00
Rođenje / posvojenje djeteta	148	148.000,00
Smrt člana sindikata	6	24.000,00
Smrt roditelja	221	353.600,00
Smrt supružnika ili djeteta	17	34.000,00
UKUPNO		1.101.720,00

ODMARALIŠTA RSRH - slobodni termini

Svi termini su u trajanju od 10 dana. Navedeni datumi predstavljaju početak termina. Sva odmarališta su blizu mora, trgovine i centra mjesta. Napominjemo da su cijene ljetovanja povoljnije u predsezoni i postsezoni.

MLINI

2-krevetni: 1.7., 11.7., 21.7. i 1.9.

4-krevetni (studio apartman): 21.6., 1.7., 11.7. 21.8., 1.9.

STARIGRAD PAKLENICA

2-krevetni: 1.9.

4-krevetni: 1.9.

CRIKVENICA

apartmani: 1.9.

Za prijavu i sve dodatne informacije kontaktirajte:

Marija Mandić, telefon 035 / 223 538

e-mail: odmaralista@gmail.com



RSRH je član Nezavisnih hrvatskih sindikata

Uredništvo: **Željko Vidaković** - glavni i odgovorni urednik, **Marija Jukić**, **Siniša Seketin**, **Domagoj Mendeš**, **Gordana Perković**, **Ivica Franić**, **Ingrid Sušanj**, **Marija Mandić**, **Cvetan Kovač**.

TF: 01 4611616; FAX: 01 4611617; ADS: Kneza Mislava 11 /2, 10000 ZAGREB; E-MAIL rsrh@posta.hr